Numereos ardinales

1. Completa el siguiente cuadro con los numeros
ordinales.

Numero Escrito

27°

Trigésimo cuarto

450
Cuadragésimo séptimo
36°
undécimo
129

2. Lee las pistas y adivina en qué posicion
me encuentro.

a. Es un numero que contiene un numero
par y un numero impar.

b. Si sumamos sus dos cifras nos da 9.

c. Se encuentra entre el decimoquinto y el trigésimo primero.

d. Si contamos desde el decimoquinto lugar (incluyendo este), lo
podemo encontrar en la decimotercera posicion.

e. Si contamos desde el trigésimo primer lugar hacia atras
(incluyendo este), lo podemos encontrar en la quinta posicion.

Me encuentro en la posicion.
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